



崇尚简单自然妆容的Kevin,化妆技巧也已修炼到“无招胜有招”的境界。经常被他挂在嘴边的四个字是“手指万能”。小编注意到,在为模特打造妆容的整个过程里,Kevin几乎没有借助任何化妆工具,只看到干净的手指在模特脸上翻飞,很快,一张原本“路人”的脸像施了魔法般变得生动迷人起来……

□韩爽 小慧

# 你不可不知的彩妆那些事儿

——Kevin老师九大彩妆秘笈独家放送



## 1 【关于底妆】

### A 上粉底的手法:拍打+轻推

涂粉底时要遵循由下往上,由内往外的顺序。有两个动作很重要:一是拍打,二是轻推。拍打可以显色遮瑕,轻推可以均匀肤色。上完粉底后,再轻拍几下需要重点遮瑕的位置,例如有斑点的颧骨部位和黑眼圈下缘,会令妆容更完美。



### B 上妆方向错误会让鼻头冒出“白芝麻”

Kevin老师强调说,脸部其他地方都是按照由下往上的方向上底妆,只有一个地方相反,就是毛孔粉刺最容易生成的T区。如果你上完妆后看到鼻头上有一颗颗“白芝麻”跑出来,就是因为由下往上去上妆,把粉都顶在了毛孔里。所以T区部位一定要由上往下,逆毛孔去上妆。

### C 别让上过底妆的脸像“电灯泡”

很多女生上完妆正面看没问题,但看侧面会吓一跳,因为脸是白的颈部是黑的,缺少过渡部分,整张脸会变成一只明晃晃的“电灯泡”,看起来更大了。为了避免这种情况,上底妆时应该把重点放在脸中央,即两边眉尾到下巴的范围,超过这个范围的脸颊两侧,粉底越少越好。

### D 定妆时要在脸部中央提亮

通常我们看起来老,看起来累,看起来脸大,都是因为脸部中央不够饱满立体。所以要用蜜粉或散粉在中央提亮,像珍珠一样从中间散发光泽,而侧面看起来没有妆感,才会让别人觉得你天生丽质,皮肤就是这么漂亮!

## 3 【关于腮红】

### H 腮红位置的“两点定位法”



一些女生不上腮红还好,上完反而显得脸变大了,就是因为没有找到正确的腮红位置。Kevin教你用两个点来为腮红定位:找出颧骨的最高点,再找到笑肌(笑起来脸部最突出的那块肌肉)顶点,在两个点的中间把腮红以椭圆形轻扫上去。要走可爱路线就在笑肌顶点加重一点颜色,想显得知性一点则可以利用修容色加强在颧骨顶点的下方,注意不要刷在颧骨上,否则黑黑的一块突起,看起来会很奇怪。

## 2 【关于眼妆】

### E 眼妆不要像“气球后面拉了一条线”

首先用眼影盘里的中间色画眼窝,即睫毛根部到眉骨之间的范围;接下来用粉红色叠在眼窝中央的眼皮处,再加一点在下睫毛根部,眼睛立刻散发出淡淡的优雅的感觉。如果担心眼睛变泡的话,可以叠一点点深色在眼窝的眼尾处。这里隆重推荐Kevin独家研发的“懒人眼线法”——先把睫毛根部涂黑,涂得坑坑洼洼的也没关系,接下来拿一根棉花棒,把顶部压扁,蘸取眼线笔或眼影的最深色,然后在刚才画过眼线的地方推开来,就变成了很自然的晕染。想要调整眼形的话,只需要把眼尾的眼线轻轻平拉,这样眼线就跟眼影整个融在一起,而不是黑黑的一条,像“气球后面拉了一条线”啦。

### F 睫毛要先刷根部,再刷长度

眼线只能够框出眼睛的轮廓,睫毛才能利用放射的方式将眼睛范围变大。需要注意的是,刷睫毛先刷根部,把根部刷浓才能形成支撑力,不容易塌下来;第二步才是刷长,刷到睫毛梢时往眼皮处轻压。Kevin老师提醒说,睫毛膏要刷几层都没关系,但是一定记得等前一层睫毛膏干了再刷下一层,这样才不会有“蟑螂腿”。

### G 睫毛膏一定要旋进旋出



使用睫毛膏时一定要轻轻旋进旋出,不可以抽拉。因为睫毛膏的刷子跟管壁必须是很密合的状态,这样刷子在里面转动时才可以粘取到原料。野蛮的抽进抽出会造成大量的空气停留在管壁当中,睫毛膏就变得很容易干,结块。

## 4 【关于唇妆】

### I 唇蜜切忌涂满整张嘴

今春彩妆的另一个特点是,唇的部分不用太重的唇妆,只要将唇蜜轻点在双唇中间,然后用指腹薄薄地拍打开来,一个清新自然的唇妆就完成了。千万不要把唇蜜涂满唇缘边边,否则黏腻的感觉会让你的形象大打折扣喔!



## 女人节里送贴心

——银座各店推出“男性导购送贴心”活动



3月8日这天是女性专属的节日,银座各店特别推出“男性导购送贴心”活动,一众帅气男员工齐上阵,为正在购物的女性顾客送去贴心的问候和关怀。虽然只是一杯再普通不过的咖啡和饮料,却最是“温暖女人心”。(图为银座北园店“男性导购送贴心”现场)

## 学习雷锋无小事

——济南恒隆广场学雷锋志愿者亮相街头



为了更好地弘扬雷锋精神,恒隆广场员工利用休息时间到泉城路芙蓉街站、黑西路泉城广场站等4个站点进行“学雷锋、树新风”为人民群众服务活动,义务为游客指引,帮扶老年人上下车等细致入微的服务,得到了市民的普遍称赞。

## 豪车·名模·美玉

——明湖珠宝城举办大型名流盛典

3月10日,“豪车·名模·美玉”大型名流盛典,山东BBA(奔驰、宝马、奥迪)车友会周年庆暨明湖珠宝城·2012世界旅游小姐华北赛区表演赛在明湖珠宝城举行。20位世界旅游小姐艳丽登场,名车、名模齐聚大明湖畔,总价值过亿元的翡翠饰品走秀震撼亮相。明湖珠宝城位于大明湖畔的开元广场一层,自去年8月28日开业以来,凭借准确的珠宝文化定位,着力打造辐射全省的超高端珠宝商聚集地。